MOBPLUMNHA KPYTA

lMoBpLlwKMHA Kpyra 4uMjun je nonynpedyHuK r jeaHaka je npoumssody nonynpedHuka wu
nonosuHe obmma TOr Kpyra.

P=rrm=r>m
MNpumepl:
OapeaonTn NOBPLWMHY Kpyra umju je nonynpevyHnk 5cm.
P =r2m = 5°m = 251mcm?
MNpumep2:

OapeanTn NoBpLKMHY Kpyra ymjn je obum O = 18tcm.

P=r2m =921 = 81lncm?

Mpnmep3:

Oapean noBpluMHE OMMCAHOr M YNUCAHOr Kpyra OKO KBagpaTta 4uja je cTpaHuua
4+2cm.

Pu = ry?m, Po = ro°m

ru=%=42—‘/§=2\/§cm

Pu = (2v2)?m = 8rcm?

d 2 4+/2+/2 8
r0=_=i=ﬂ=_=4cm
2 2 2 2

Po = 42w = 16mCmM?

3apaum:
1. U3pauyHaj noBpLWKNHY Kpyra 4mju je nosyrnpevyHuk:
a)r= chm; 6) r= 3icm
2. Konuka je ay>XuMHa nonynpeyvyHuka Kpyra ako je werosa rnoBpLUMHA:
3. a) P = 9icm?; 6) P = 20mcm?; B) P = 75mcm??

4. PasMmepa nonynpedHuka pgsBa Kpyra je 3:5. Oppeau pasmepy HUXOBUX
nospwmnHa?



5. U3pauyHaTM 0buM Kpyra ynucaHor y KBagpaT, ako je noBpLiMHA onucaHor
Kpyra oko Tor keBagparta P = %rrcmz.

6. [laT je npaBoyrnM Tpoyrao umje cy KateTe AyXuHa lcm u v/3cm. M3padyHatu
MOBPLWMHY OHOr Aefla Kpyra Koju je onucaH OKO OBOr Tpoyria, a Koju He
npunaga ToM Tpoyrny.

7. O6bum kpyra K jegHak je 36upy obmma kpyrosa Ki n Kz, npun yemy je ri = 4cm,
r, = 6cm.

a) 3a Konuko je nosplwuHa kpyra K Beha og 36umpa nospwmHa kpyrosa Ki n K;?

6) Konmko nyTta je nospwuHa kpyra K Beha oa 36upa nospwmnHa kKpyrosa Kj
n Ky?



